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PAUTA DA 48ª SESSÃO ORDINÁRIA
Segunda-feira, 29 de agosto de 2022.

L E I T U R A

PROJETOS:

Projeto de Lei nº 94/22, de 23/08/2022.
Ementa: Denomina oficialmente de Francisco de Assis Marques, a artéria que indica.
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT).

Projeto de Lei nº 95/22, de 23/08/2022.
Ementa: Denomina oficialmente de Praça Maria da Conceição Pontes de Azevedo, ituada entre a Rua
SDO 07 e Av. SDO 01, no loteamento Morada do Planalto III, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT).

Projeto de Lei nº 96/22, de 24/08/2022.
Ementa: Denomina oficialmente de Rua Thiago Jefsson Azevedo Maciel, a Rua S.D.O 06, localizada no
loteamento Planalto III.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).

Projeto de Lei nº 97/22, Mensagem n° 946 de 26/08/2022.
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, Crédito Especial no valor
de até R$ 110.000,00, para o fim que indica.
Autoria: Poder Executivo Municipal.

Projeto de Lei nº 98/22, Mensagem n° 947 de 26/08/2022.
Ementa: Ratifica a alteração e a consolidação do Contrato do Consórcio de Gestão Integrada dos
Resíduos Sólidos da Região Metropolitana de Sobral, na forma que indica.
Autoria: Poder Executivo Municipal.

Projeto de Lei nº 99/22, Mensagem n° 948 de 26/08/2022.
Ementa: Dispõe sobre a alteração, criação e consolidação dos cargos de Professor da Educação Básica
(PEB) no âmbito do Sistema Público Municipal de Ensino de Sobral, e dá outras providências.
Autoria: Poder Executivo Municipal.

VOTOS DE PESAR:

32/22 – Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar, em memória do Sr. José Carlos Pereira do
Nascimento.
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB).
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Destino: Família, na Rua da Felicidade, 282, Bairro Vila União.

33/22 – Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar, em memória da Sra. Maria de Fátima Pereira.
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB).
Destino: Família, na Rua Domingos Arruda, 231, Bairro Junco.

34/22 – Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar, à família do Sr. José de Sousa Lopes, falecido em
Sobral-CE no dia 26/08/2022.
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT).
Destino: Família, na Rua Central, 61, Distrito de Jordão, Sobral-CE.

INDICAÇÕES:

1618/22 – Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica às margens da Av. Júlio Ferreira, com
início na altura da residência do Pastor Messias e com final na Pizarria O Waguinho, na localidade de
Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1619/22 – Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica na Rua Sem Denominação Oficial
(S.D.O), conhecida popularmente como Rua Sumaré, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-
CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1620/22 – Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica na Travessa Sem Denominação
Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Travessa Júlio Ferreira, na localidade de Vassouras, no
Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1621/22 – Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica na Av. Irmã Rosália, conhecida
popularmente como Vila Romana Mendes, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1622/22 – Ementa: Indica que seja encaminhado ao SAAE e ENEL uma comunicação de atualização de
endereços da cidade de Sobral.
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente.

1623/22 – Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica na Travessa Sem Denominação
Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Travessa Antonino Nel, na localidade de Vassouras, no
Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.
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1624/22 – Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica na Rua Sem Denominação Oficial
(S.D.O), conhecida popularmente como Rua da Loquinha, no Distrito de Taperuaba, no Município de
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1625/22 – Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica na Travessa Raimundo Neves, na
localidade de Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1626/22 – Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica na Rua Galdino Pinto, conhecida
popularmente como Rua da Delegacia, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1627/22 – Ementa: Indica a reforma do calçadão na Avenida Cleto Ferreira da Ponte, iniciando por trás do
Estádio Plácido Aderaldo Castelo, com término na Avenida Martha Sabóia, entre os Bairros Junco e
Cidade Pedro Mendes Carneiro, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1628/22 – Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica na Av. Júlio Ferreira, com inicio na
altura da residência do Sr. Gonçalo e com final na altura da Pizzaria Delivery Lanches, na localidade de
Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1629/22 – Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica na continuação da Av. Moisés Teixeira,
com início no Sindicato dos Trabalhadores(as) Rurais e com final no acesso à Distribuidora Nacional Gás,
no Bairro Eufrazino Bastos, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1630/22 – Ementa: Indica a criação do núcleo de atendimento especial de pacientes com Transtorno do
Espectro Autista (TEA) e TDAH nos Centros de Saúde da Família - CSF dos Distritos do Município de
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Secretaria de Direitos Humanos e
Assistência Social.

1631/22 – Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica na Rua Alfredo Bastos, no Bairro
Eufrazino Bastos, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.
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1632/22 – Ementa: Indica com urgência a implantação da Sala de Recursos Multifuncionais para o
Atendimento Educacional Especializado (AEE) na Escola Municipal de E. I. E. F. Cel. Araújo Chaves, no
Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação, Coordenadora do Desenvolvimento da
Aprendizagem e da Gestão Pedagógica e Gerente de Educação Especial da SME.

1633/22 – Ementa: Indica com urgência a implantação da Sala de Recursos Multifuncionais para o
Atendimento Educacional Especializado (AEE) na Escola Municipal de E. I. E. F. Frederico Auto Correa,
na localidade de Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação, Coordenadora do Desenvolvimento da
Aprendizagem e da Gestão Pedagógica e Gerente de Educação Especial da SME.

1634/22 – Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica na Rua Arnon Vasconcelos, ao lado
da Escola Estadual de Tempo Integral Dep. Cesário Barreto Lima, no Distrito de Taperuaba, no Município
de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1635/22 – Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica na Rua Sem Denominação Oficial
(S.D.O), conhecida popularmente como Morro do Cruzeiro, no Distrito de Taperuaba, no Município de
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1636/22 – Ementa: Indica que seja disponibilizada vaga de estacionamento para idosos em frente a
Escola José Parente Prado, na Travessa Dona Maria Motão, Bairro Sumaré, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Trânsito e Transporte e Secretaria de Infraestrutura.

O R D E M D O D I A
Sem matérias para deliberação.

_______________________________________
Dra. Fábia Albuquerque Sabóia
Diretora do Depto. Legislativo
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